

Kanizsai koszorúsok

Ezzel a címmel rendezett irodalmi konferenciát 2018. október 24-én Nagykanizsán a helyi Halis István Városi Könyvtár, a Pannon Írók Társasága és a Pannon Tükör. A Nemzeti Kulturális Alap és Nagykanizsa Város támogatásával zajló rendezvényen megemlékezünk Pék Pál alapító főszerkesztőnkéről és további neves, Nagykanizsához és a zalai tájhoz kötődő szerzőkről, Nagy Gáspárról, Lukács Zoltánról, Ördög Ferencről, Rózsás Jánosról, Szoliva Jánosról, Halis Istvánról és Takács Lászlóról. A program koszorúzásokkal kezdődött Pék Pál és Nagy Gáspár emléktáblájánál, majd ünnepélyes sajtótájékoztató keretében nyílt meg a Pék Pál Emlékév. A folytatásban emlékülésre, Igricek koncertre és rendhagyó irodalom órára is sor került. Köszöntőt mondott Balogh László, a Pannon Tükör szerkesztőbizottságának vezetője, a konferencián Bubits Tünde, Czupi Gyula, Kardos Ferenc és Nagygéci Kovács József tartottak előadást.

Kötetbemutató Zalaegerszegen

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár és lapunk közös szervezésében mutatta be legújabb, 361° című kötetét Szálinger Balázs József Attila-díjas költő, drámaíró. Az október 25-én a zalaegerszegi Mimosa Lounge-ban zajló programban a szerző Szűcs Krisztián zenéssel közös projektje, a Szűcsinger is bemutatkozott, Ennyit tudunk segíteni című első albumuk épp a napokban jelent meg. Lapunk állandó szerzőjével Gyenes Imre beszélgetett, majd a versekkel, dalokkal, prózai részletekkel teljes előadást hallgathatta meg a közönség.

Lapszám- és kötetbemutató Zalaegerszegen

2018. október 30-án Zalaegerszegen, a Belga Étterem és Söröző Különtermében mutatuk be idei ötödik lapszámunkat. A programban, ahogy az megszokott, ismét volt kötetbemutató, ezúttal L.Simon László József Attila-díjas költő Körbejárni a hazát c. új könyvéről beszélgetett a szerző és Dr. Gyimesi Endre, a Pannon Írók Társaságának elnöke. A lapszámot Bubits Tünde főszerkesztő mutatta be, köszöntőt mondott Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere.

Vörös István Alföld-díjas!

A Debreceni Irodalmi Napok keretében november 6-án átadták az Alföld-díjakat a Méliusz Juhász Péter Központi Könyvtár nagyelőadóiban. Az Alföld irodalmi folyóirat szerkesztősége már az 1960-as évektől adott különböző elnevezéssel minőségi jutalmakat, a kitüntetést 1993-tól nevezik Alföld-díjnak, melynek fő támogatója, Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata. Az elmúlt évekhez hasonlóan a pénzjutalom mellé a szerzők E. Lakatos Aranka szobrászművész emléklakettjét is megkapták. Lapunk versrovatának szerkesztője Hansági Ágnes irodalomtörténész és Valastyán Tamás filozófiatörténész, esszéista társaságában vehette át a díjat, melyhez ezúton is szeretettel gratulálunk!